

ఘనంగా రంజాన్ వేడుకలు

- భక్తి శ్రద్ధలతో ముస్లింల ప్రార్థనలు

బాపట్ల పెన్ సత్తా మార్చి 31: పవిత్ర ఇదుల్ ఫితర్ రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులు, చిన్నారులు బాపట్ల పట్టణం లోని జమేదార్ పేట, ఇస్లాంపేట ఇద్దాలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఉపవాసాలు, ప్రార్థనలు, దాన ధర్మాలతో నెల రోజుల పాటు నియమ నిష్ఠలతో గడిపిన ముస్లింలు సోమవారం రంజాన్ పర్వదినాన్ని అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు.

ఇద్దాలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనల అనంతరం, ఒకరి కొకరు ఆలింగనం చేసుకుంటూ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ ప్రార్థనలలో ఇస్లాంపేట పెద్ద మసీదు ఇమామ్, నవతరం షార్జీ బాపట్ల జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్ కే కరీం, జమేదార్ పేట మదీనా మసీదు ఇమామ్ షఫీర్, అంజుమాన్ ఏ ఇస్లామియా కమిటీ బాపట్ల అధ్యక్షులు రహీమ్ జానీ, కార్యదర్శి అబ్దుల్ కరీం, ముస్లిం సోదరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి ముస్లిం ఆర్థికంగా, సామాజికంగా బాగుండాలన్నదే ప్రభుత్వ ప్రయత్నం

- రంజాన్ సందర్భంగా ధర్మవరం టీడీపీ ఇన్ ఛార్జి పరిటాల శ్రీరామ్

ధర్మవరం పెన్ సత్తా మార్చి 31: రంజాన్ సందర్భంగా ఈడ్గా మైదానంలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు, ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన శ్రీరామ్. ప్రతి ముస్లిం కుటుంబం ఆర్థికంగా, సామాజికంగా బాగుండాలన్నదే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ధర్మవరం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ ఛార్జి పరిటాల శ్రీరామ్ అన్నారు. రంజాన్ సందర్భంగా ధర్మవరం పట్టణం లోని ఈడ్గా మైదానంలో జరిగిన సామాజిక ప్రార్థనల్లో పాల్గొన్నారు. మత పెద్దల సందేశాన్ని ఆయన విన్నారు. అనంతరం ముస్లిం సోదరులను ఆలింగనం చేసుకుని రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ్ మాట్లాడుతూ పవిత్రమైన

రంజాన్? మానంలో నిబద్ధతతో నెల రోజుల పాటు ఉపవాస దీక్షలు చేస్తూ నియమ నిష్ఠలతో గడిపారన్నారు. నెల రోజులు ఎంతో నిష్ఠతో ఉపవాసాలు ఉండి, ఆకలిదప్పుల విలువ తెలుసుకొని, పవిత్రంగా జరుపుకునే ఈద ఇదని పేర్కొన్నారు. సహనం, త్యాగం, జాలి, దయ, సేవాగుణాలను ప్రతి ఒక్కరూ అలవర్చుకోవాలనే దృఢ సంకల్పంతో పిల్లలు, యువతకు దిశా నిర్దేశం చేసిన మానం ఇది అన్నారు. మహమ్మద్ ప్రవక్త ఆదేశానుసారం అనాది సుంచి నేటి వరకు ఫిత్రా పేరిట ఆహారం, వస్త్రాలు, నగదు రూపంలో పేదలకు సాయం చేస్తూ వస్తోన్న సంప్రదాయం ఎంతో గొప్పదన్నారు. ప్రభుత్వం ముస్లిం మైనార్టీల కోసం అనేక సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేస్తోందన్నారు. వారు ఆర్థికంగా ఎదిగే విధంగా ప్రోత్సాహకాలు అందిస్తోందని శ్రీరామ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం పెద్దలు, పట్టణం లోని ముస్లిం లు పాల్గొన్నారు.



పవిత్రతకు సుహృద్భావానికి ప్రతీక రంజాన్ ముష్టి ఇమామ్ అబ్దుల్ ఖయూం

విశాఖపట్నం, పెన్ సత్తా, మార్చి 31: పవిత్రతకు, సుహృద్భావానికి, ప్రేమ, సేవా భావానికి రంజాన్ పండుగ ప్రతీకగా నిలుస్తుందని ఎంపి కాలని ఆల్ మదీనా మజిద్ ముష్టి ఇమామ్ అబ్దుల్ ఖయూం పేర్కొన్నారు. సోమవారం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరిగిన రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా నగరంలోని ఎంపి కాలని ఆల్ మదీనా మజిద్లో ఆయన ఆధ్యాత్మిక ప్రసంగం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ త్యాగాలకు, భక్తికి, పవిత్రతకు, సేవాభావానికి ప్రతీకగా ముస్లిం సోదర, సోదరీమణులు పవిత్ర రంజాన్ ను జరుపుకుంటారన్నారు. మతసామరస్యానికి ఈ రంజాన్ పండుగ చక్కటి నిర్వచనం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాజీ మీర్ అబ్బాస్ హుస్సేన్, ఎగ్జిల్ రహి



అబ్బాస్ రిబ్తైల్ ఆర్టీవో ఏహెచ్. ఖాన్ యూత్ లీడర్ మదీనా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రంజాన్ పర్వదిన వేడుకలు

- చిన్నపాలెం ఈడ్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

పరవడ పెన్ సత్తా మార్చి 31: పవిత్ర రంజాన్ పర్వదినాన్ని మండల వ్యాప్తంగా ముస్లిం సోదరులు భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఇందులో భాగంగా గొల్లగుంట, చిన్నపాలెం, ఇస్లాంపేట, పెదపాలెం, దేవడ, వాడబీపురుపల్లి, ఎల్లీకీసీ తదితర ప్రాంతాల్లో సోమవారం ఈడ్గాల వద్దకు అధిక సంఖ్యలో ముస్లిం సోదరులు చేరుకుని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. రావాడ పంచాయతీ పరిధిలో గొల్లగుంట గ్రామ ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక నమాజ్ చేయటం విన్నపాలెం ఈడ్గాలో పాల్గొన్నారు. ఒకరికొకరు ఆలింగం చేసుకుని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ముస్లిం పెద్దలు

మాట్లాడుతూ ప్రేమ, సోదరభావం, శాంతికి చిహ్నమే రంజాన్ పర్వదినమన్నారు. 30 రోజులపాటు కఠోర ఉపవాస దీక్షలు ఉండి అల్లా అనుగ్రహం పొందుతారని తెలిపారు. ఆ అల్లా చల్లని దీవెనలతో ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. ముస్లిం సోదరులు వారి కుటుంబ సభ్యులతో ఆహ్లాదకరమైన, ఆధ్యాత్మిక వాతావరణంలో రంజాన్ వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నపాలెం మత గురువులు సబ్బీర్ హమ్మద్, మత పెద్దలు సనిరుల్లా ఖాన్(నన్ను), సుభాని, ఆస్సర్ ఆలీ, అబ్దుల్ రజాక్, ఫాజిల్ హుస్సేన్, అబ్దుల్ జలీల్, యూసీన్, ఖలీల్, అక్బర్ బాషా, మిస్సిన్ ఆలీ, బిషర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంగరంగ వైభవంగా ఉగాది ఉత్సవాలు

అనకాపల్లి పెన్ సత్తా మార్చి 31: స్థానిక బెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాత్రి సత్సాస్ లక్ష్మి గ్రాండ్ ఫంక్షన్ హాల్ లో వైభవంగా ఉగాది ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. బుద్ధ గిరిజ సిరి స్పందన విద్యార్థులు చేసే భరతనాట్యం, లంబాడి దాన్స్, జానపదం నృత్యాలు పలు సంస్కృత కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. కమిటీ సభ్యులు గిరిజాస్పందన ఘనంగా నర్చానించారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ, తెలుగు తొలి పండగ ఉగాది ఉత్సవాలు బెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ ఆధ్వర్యంలో

జరగడం చాలా సంతోషంగా ఉండాలి అని తెలియజేశారు. తెలుగు సంస్కృతి మనకే కాకుండా మన పిల్లలు కూడా అలవాటు చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమా, గౌరవ అధ్యక్షులు నర్సింగరావు, చైర్మన్ పిఎస్ అప్పారావ్, అధ్యక్షులు బి ఎస్ ఎం కె జోగి నాయుడు, కార్యదర్శి పెంకోట ప్రభాకర్, కోశాధికారి భర్తకాన శ్రీనివాసరావు, జాయింట్ సెక్రెటరీ. బుద్ధశివ క్లబ్ డైరెక్టర్లు బుద్ధ శ్రీనివాసరావు, బుద్ధుల నాయుడు, బుద్ధ లక్ష్మణరావు, క్లబ్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



